

Posebne posode za posebne odpadke

V občinah Brežice, Kostanjevica na Krki, Krško in Sevnica bodo postavili 28 zabojnikov za zbiranje odpadne električne in elektronske opreme

BORST – V zbirno-reciklažnem centru Boršt (pri Brežicah) so nedavno prevzeli zabojnike za zbiranje odpadne električne in elektronske opreme, ki jih bodo postavili po nekaterih krajih v občinah Brežice, Kostanjevica na Krki, Krško in Sevnica.

Od skupno 28 zabojnikov jih bodo postavili 15 v občinah Krško in Kostanjevica na Krki, osem v občini Sevnica in pet v brežiški občini, v kateri bodo tri dali v mesto Brežice in po enega na Bizeljsko in Dobovo.

Omenjena vrsta odpadkov oziroma **e-odpadki** predstavljajo že pomemben delež v skupni količini odpadkov. »V občini Brežice smo leta 2011 zbrali 5.200 ton mešanih komunalnih odpadkov. Leta 2015 je bilo mešanih komunalnih odpadkov samo še 2.600 ton. Zmanjšanje je rezultat ločevanja odpadkov. Količino odpadkov, ki jih zberemo ločeno, smo v tem obdobju podvojili. Med temi odpadki je tudi odslužena električna in elektronska oprema,« pravi direktor Komunale Brežice Aleksander Zupančič.

Ulične zbiralnike za e-odpadke župani občin Brežice, Kostanjevica na Krki in Sevnica - Ivan Molan,

Ladko Petretič in Srečko Ocvirk, podžupanja občine Krško Ana Nuša Somrak ter direktorji komunalnih podjetij - Komunala Brežice Aleksander Zupančič, Kostak Krško Miljenko Muha in Komunala Sevnica Mitja Udovč - označujejo za precejšnjo pridobitev. »Postavitve novih **uličnih zbiralnikov** bo še dodatno spodbudila ločeno zbiranje tovrstnih odpadkov,« je prepričan direktor Zupančič.

»Upamo, da bodo občani oddali čim več **e-odpadkov** v te, posebne **ulične zbiralnike**. Ti odpadki so lahko tudi zelo majhni vsak zase, zato jih marsikdo da kar med mešane komunalne odpadke. Ampak skupno potem med mešanimi odpadki predstavljajo kar velik delež. Pravilo je, da moramo z **e-odpadki** ravnati previdno. Zato je dobro, da jih oddamo skrbno v posebne zbiralnike,« meni svetovalec predsednika uprave družbe Kostak Krško, direktor sektorja komunale Jože Leskovar.

Ulične zabojnike za **e-odpadke** v Posavju namešča - v sodelovanju z lokalnimi partnerji, komunalnimi podjetji in občinami - družba **ZEOS** pod sloganom **E-cikliraj**. Na Borštu

so zato tudi predstavili evropsko podprt projekt, namenjen ravnanju z **e-odpadki**.

»Namen projekta je spremeniti navade občanov glede oddajanja elektronskih odpadkov, kajti mali gospodinjski aparati se zdaj velikokrat znajdejo med mešanimi komunalnimi odpadki. Gospodinjstvo na leto zavrže 13 do 14 kilogramov tovrstnih odpadkov. Aparatov, ki predstavljajo možen e-odpadek, trgovci letno prodajo približno 35 kilogramov na gospodinjstvo,« pravi direktor družbe **Zeos** Emil Šehič. Po njegovih besedah so kot prostor za te posebne zbiralnike predvideli obstoječe ekološke otoke in t. i. zelene koticke v trgovskih središčih, **e-odpadke** bodo zbirali tudi občasno po naseljih. Cilj pri tem je, da bi tako nadzorovano zbrali vsaj polovico tiste količine, ki nekje konča tako ali drugače kot e-odpadek.

Po Šehičevih besedah v brežiški občini nadaljujejo načrtovano zbiranje tovrstnih odpadkov, potem ko so zbiralnike že postavili ponekod po Sloveniji. S temi zabojniki nameravajo opremiti vsa slovenska območja.

M. Luzar



Direktor Komunale Brežice Aleksander Zupančič, direktor družbe **Zeos** Emil Šehič in svetovalec predsednika uprave družbe Kostak Krško, direktor sektorja komunale Jože Leskovar. (Foto: M. L.)